
ПРОТОКОЛ
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу 

на заміщення вакантної посади директора комунальної організації 
«Вінницький обласний центр олімпійської підготовки»

26 квітня 2021 року

Івасюк /. Д, -  заступник голови обласної Ради, 
голова конкурсної комісії 

Присутні Замкова H. JI. —голова постійної комісії обласної 
члени комісії: Ради з питань освіти, релігії, культури, молоді та 

спорту, секретар конкурсної комісії

Морозова H. І., Мельник О. В., Мілієнко О. А., 
Ковальов А. Є., Кушнір С. І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд документів, поданих кандидатами на участь у 
конкурсі на заміщення вакантної посади директора комунальної 
організації «Вінницький обласний центр олімпійської підготовки».

СЛУХАЛИ 1:
1. Інформацію ІВАСЮКА Ігоря Дмитровича -  заступника голови 

обласної Ради, голови конкурсної комісії.
Івасюк І.Д., заступник голови обласної Ради, голова конкурсної комісії, 

поінформував, що на участь у конкурсі на заміщення вакантної посади 
директора комунальної організації «Вінницький обласний центр олімпійської 
підготовки» подав документи один претендент ТЕСЬМИНЕЦЬКРІЙ Василь 
Петрович.

2. Інформацію МЕЛЬНИКА О.В., в. о. директора Департаменту 
гуманітарної політики облдержадміністрації, про кандидата, який подав 
документи для участі у конкурсі на заміщення вакантної посади директора 
комунальної організації «Вінницький обласний центр олімпійської підготовки», 
ТЕСЬМИНЕЦЬКОГО Василя Петровича.

ВИРІШИЛИ 1:
1. Інформацію взяти до відома.
«За» - б
«Проти» - 0
«Утримались» - 0.



2. Про допуск кандидата до участі у конкурсі на заміщення вакантної 
посади директора комунальної організації «Вінницький обласний центр 
олімпійської підготовки».

СЛУХАЛИ 2:
Інформацію МЕЛЬНИКА О.В., в. о. директора Департаменту 

гуманітарної політики облдержадміністрації.
Мельник О.В., в. о. директора Департаменту гуманітарної політики 

облдержадміністрації, поінформував, що документи подані Тесьминецьким 
В.П. на участь у конкурсі на заміщення вакантної посади директора 
комунальної організації «Вінницький обласний центр олімпійської підготовки» 
відповідають вимогам конкурсу.

ВИРІШИЛИ 2:
Допустити до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади директора 

комунальної організації «Вінницький обласний центр олімпійської підготовки» 
ТЕСЬМИНЕЦЬКОГО Василя Петровича.

«За» - 6
«Проти» - 0
«Утримались» - 0.

3. Про проведення співбесіди з учасником конкурсу на заміщення 
вакантної посади директора комунальної організації «Вінницький 
обласний центр олімпійської підготовки».

СЛУХАЛИ 3.
ТЕСЬМИНЕЦЬКОГО Василя Петровича, кандидата на посаду директора 

комунальної організації «Вінницький обласний центр олімпійської підготовки» 
який презентував своєї пропозиції щодо подальшої господарської та фінансово- 
економічної діяльності комунальної організації «Вінницький обласний центр 
олімпійської підготовки».

ВИРІШИЛИ 3.
Провести співбесіду з учасником конкурсу на заміщення вакантної 

посади директора комунальної організації «Вінницький обласний центр 
олімпійської підготовки» ТЕСЬМИНЕЦЬКИМ Василем Петровичем.

«За» - 6
«Проти» - 0
«Утримались» - 0.

4. Про визначення переможця конкурсу на заміщення вакантної 
посади та внесення пропозиції щодо рекомендації для призначення на 
посаду директора комунальної організації «Вінницький обласний центр 
олімпійської підготовки».



СЛУХАЛИ 4:
На підставі поданих документів та результатів співбесіди з учасником 

конкурсу переможцем конкурсу на заміщення вакантної посади директора 
комунальної організації «Вінницький обласний центр олімпійської підготовки» 
визначити ТЕСЬМИНЕЦЬКОГО Василя Петровича.

ВИРІШИЛИ 4:
1. Рекомендувати для призначення ТЕСЬМИНЕЦЬКОГО Василя 

Петровича на посаду директора комунальної організації «Вінницький обласний 
центр олімпійської підготовки».

2. Доручити управлінню спільної комунальної власності територіальних 
громад Вінницької області внести проект рішення про призначення 
ТЕСЬМИНЕЦЬКОГО Василя Петровича на посаду директора комунальної 
організації «Вінницький обласний центр олімпійської підготовки» для розгляду 
постійними комісіями та обласною Радою, в порядку визначеному Регламентом 
Вінницької обласної Ради 8 скликання.

«За» - 6
«Проти» - 0
«Утримались» - 0

Голова конкурсної комісії

Секретар комісії

І. Д. ІВАСЮК 

Н. Л. ЗАМКОВА

О. А. МІЛІЄНКО 

А. Є. КОВАЛЬОВ 

С. І. КУШНІР


